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Az Ál lam- és Jog tu do má nyi Dok to ri Is ko la

A Szé che nyi Ist ván Egye te men a dok to ri kép zés 2004-ben in dult meg, ami kor a Multidiszciplináris Tár sa da lom tu-
do má nyi Dok to ri Is ko la meg kezd te mű kö dé sét. A multidiszciplináris kép zés mind a jo gá szok, mind a köz gaz dá szok 
szá má ra nyit va állt, prog ram já ban a több tu do mány te rü le tet érin tő kur zu sok sze re pel tek. A jog sza bá lyi vál to zá sok 
kö vet kez té ben 2008-ra szük sé ges sé vált a tu do mány ági lag „tisz ta” dok to ri is ko lák lét re ho zá sa.

A Ma gyar Akk re di tá ciós Bi zott ság 2008/3/VIII/2/129. szá mú dön té sé vel jó vá hagy ta az egye tem Ál lam- és Jog tu-
do má nyi Dok to ri Is ko lá já nak 2008. évi lé te sí té sét, te ma ti ká ját és kö ve tel mény rend sze rét. A Dok to ri Is ko la ala pí tói 
az el mé le ti és a gya kor la ti tu dás ma gas szin tű öt vö zé sét tűz ték ki cé lul.

Pro fesszo raink egy össze tett és szi go rú mi nő sé gi kri té riu mok ra épü lő kép zé si fel té tel rend szert ala kí tot tak ki. A 
győ ri ku ta tó mű hely ben a klasszi kus jog tu do má nyi dok to ri té mák mel lett az ál lam tu do má nyok hang sú lyos sze re pet 
ját sza nak. Is ko lánk az al kot mány- és köz igaz ga tá si jog mel lett, töb bek kö zött az igaz ga tás-, szer ve zés- és po li ti ka-
tu do má nyi té mák iránt ér dek lő dők szá má ra is spe ciá lis le he tő sé ge ket kí nál. Ok ta tóink kiemel ke dő tu dó sok, és a 
szak ma nagy gya kor la ti ta pasz ta la tok kal bí ró kép vi se lői. Így a dok to ri kép zés nem csak el mé le ti jel le gű, ha nem gya-
kor la tot se gí tő ku ta tá si té má kat is kí nál. 

Kiemelt fi gyel met for dí tunk ar ra, hogy a dok to ri kép zés ben részt ve vők a kép zé si hely föld raj zi el he lyez ke dé sé ből 
fa ka dó hasz nok ból ré sze sül je nek. Ven dég pro fesszo ro kat fo ga dunk Bécs ből és Po zsony ból, a si ke res skan di náv ál la-
mok ból és más or szá gok te kin té lyes egye te mei ről. A Dok to ri Is ko la ku ta tá si prog ram jai val, kon fe ren ciái val, egyéb 
ren dez vé nyei vel és szak mai kap cso la tai val ak tí van részt kí ván ven ni a ha zai és nem zet kö zi tu do má nyos közélet ben. 

A kép zés szék he lye Győr, Ma gyaror szág nyu ga ti nagy vá ro si ka pu ja. A vá ros ki vá ló inf ra struk tú rá ja, há rom fő vá-
ros ból va ló gyors és egy sze rű meg kö ze lít he tő sé ge utolér he tet len elő nyö ket kí nál. Ha zai és kül föl di ta nul mány utak 
szer ve zé sé vel, kon fe ren ciák kal, pub li ká ciós le he tő sé gek kel se gít jük elő a hall ga tók szak mai te vé keny sé gét. 

Az ala pí tói el kép ze lé sei sze rint a Dok to ri Is ko lát a leg fel ké szül tebb ok ta tók és a leg ki vá lóbb ha zai, ha tá ron tú li 
ma gyar és kül föl di dok to ran du szok szín vo na las al ko tó együtt mű kö dé se, in ten zív kö zös ku ta tó mun ká ja és ha té kony 
pá lyá za ti te vé keny sé ge fog ja jel le mez ni. A leg job bak kö zül jö vők a jö vő leg jobb jaiért dol goz nak.

A Dok to ri Is ko la ala pí tó törzs tag jai a kö vet ke zők:

Dr. Verebélyi Im re, DSc. - egye te mi ta nár, a dok to ri is-
ko la ve ze tő je. 1967-ben summa cum laude minősítéssel 
szerzett diplomát az ELTE Állam- és Jogtudományi Ka-
rán. 1968-tól az ELTE ÁJK Államigazgatási Jogi Tanszék 
oktatója. Köz igaz ga tá si jo got és szer ve zés tant ok tat. 
Egye te mi ok ta tói te vé keny sé ge mel lett a brüssze li szék-
he lyű Nem zet kö zi Köz igaz ga tás-tu do má nyi Tár sa ság 
alel nö ke volt. Más fél év ti ze den át ve zet te a Ma gyar Köz-
igaz ga tá si In té ze tet, ahol he lyi és köz pon ti ál lam szer ve-
zé si kí sér le te ket irá nyí tott és al kal ma zott ku ta tó-fej lesz-
tő mun kát vég zett. 1989-től kü lön bö ző ál la mi ve ze tő 
beosz tá sok ban (köz igaz ga tá si mi nisz ter he lyet tes ként, 
kor mány biz tos ként, mi nisz te ri biz tos ként) részt vett a 
ma gyar köz igaz ga tá si rend szer vál tás szak mai elő ké szí-
té sé ben, majd a beüze me lés és to vább fej lesz tés felada-
tai nak megol dá sá ban. Rend kí vü li köz igaz ga tá si kö vet-
ként és meg ha tal ma zott mi nisz ter ként az OECD mel lett 
és más eu ró pai in téz mé nyek nél vég zett köz igaz ga tá si 
mun kát. Je len leg a Ma gyar Köz igaz ga tá si Kar el nö ke.

Dr. Lamm Van da, az MTA le ve le ző tag ja - egye te mi 
ta nár, az MTA Jog tu do má nyi In té ze té nek igaz ga tó ja. 
Több mint há rom év ti ze de egye te mi ok ta tó, nem zet-
kö zi köz jog gal és nuk leá ris jog gal fog lal ko zik. Kü lön bö-
ző nem zet kö zi szer ve ze tek ré szé re rend sze re sen vé gez 
szak ér tői te vé keny sé get. 6 köny vet írt és több mint húsz 
ma gyar és ide gen nyel vű kö tet szer kesz tő je. A Nem zet-
kö zi Nuk leá ris Jo gi Tár sa ság volt el nö ke; a Nem zet kö-
zi Jo gi Egye sü let Ma gyar ta go za tá nak fő tit ká ra. Tag ja a 
há gai Ál lan dó Vá lasz tott bí ró ság nak, a Nem zet kö zi Jo gi Dr. Verebélyi Imre



250

In té zet nek, va la mint az Eu ró pai Tu do má nyos és Mű vé sze ti Aka dé miá nak. Az Ál lam- és Jog tu do mány c. fo lyó irat 
fő szer kesz tő je, az Acta Juridica Hungarica szer kesz tő je. 

Dr. Szi ge ti Pé ter, DSc. - tan szék ve ze tő egye te mi ta nár, a jog- és ál lam el mé let pro fesszo ra, az MTA Po li ti ka tu do-
má nyi In té ze té nek tu do má nyos ta nács adó ja. Az Or szá gos Vá lasz tá si Bi zott ság el nö ke. Har minc éve áll a ka ted rán 
és fog lal ko zik tár sa da lom ku ta tás sal. 4 mo nog rá fiát, 3 ta nul mány kö te tet és egy egye te mi tan köny vet írt. Szin te ti kus 
jog fel fo gá sa sze rint a jo gi je len sé gek – jog al ko tás, jog al kal ma zás és a jog ügy le tek – a tár sa dal mi lét szö ve dé ké be 
ágya zód nak. A va ló ság mul ti- és in ter disz cip li ná ris ele meit a tu do mány sza kok bel ső mun ka megosz tá sa vá laszt ja el 
egy más tól. Ezért eze ket egy ta golt egész struk tú rá ja ként és funk ciói ként ér tel me zi.  

Dr. Vavró Ist ván, DSc. - pro fesszor emeritus, az igaz ság ügyi sta tisz ti kai tu do má nyok pro fesszo ra, kriminálstatisztikai 
ku ta tá sok ve ze tő je. 1958-ban kez dő dő szak mai kar rier jé nek főbb ál lo má sai a Köz pon ti Sta tisz ti kai Hi va tal, va la mint az 
Igaz ság ügyi Mi nisz té rium, ahol 1995-2002 kö zött fő osz tály ve ze tő volt. 1993-2005 kö zött az Or szá gos Sta tisz ti kai Ta nács 
Tag ja. Győ rött a jo gász kép zés új rain dí tá sá tól kezd ve ok tat. Szá mos tu do má nyos tes tü let tag ja, töb bek kö zött az MTA 
De mog rá fiai Bi zott sá gá nak, a Jo gi Szak vizs ga Bi zott ság nak, va la mint ala pí tó tag ja a Ma gyar Kri mi no ló giai Tár sa ság nak.

Dr. Lenkovics Bar na bás, CSc. - egye te mi ta nár, 1996 óta a Pol gá ri Jo gi és Pol gá ri El já rás jo gi Tan szék ve ze tő je, a 
győ ri pol gá ri jo gi ok ta tás meg szer ve ző je. Szá mos tan könyv, jegy zet és pub li ká ció szer ző je. Fő ku ta tá si te rü le te a 
do lo gi jog, a tu laj don jog, il let ve az alap jo gok a ma gán jog ban. 1998-2002 kö zött a Szé che nyi Pro fesszo ri Ösz tön díj 
nyer te se. 2001-2007 kö zött az ál lam pol gá ri jo gok or szág gyű lé si biz to sa. 2007. már ciu sá ban az Or szág gyű lés al kot-
mány bí ró vá vá lasz tot ta. 

Dr. Patyi And rás, PhD. - egye te mi do cens, tu do má nyos dé kán-he lyet tes. A Kar nak 2003 óta ok ta tó ja és 2004-től ve ze ti 
a Köz igaz ga tá si Jo gi és Pén zü gyi Jo gi Tan szé ket. Je len leg az Al kot mány bí ró ság fő ta nács adó ja. Ko ráb ban - ok ta tá si te vé-
keny sé ge mel lett - kö zel 10 évig volt a fő vá ros egyik ke rü le té nek jegy ző je és dol go zott az Or szág gyű lé si Biz to sok Hi va-
ta lá ban is. Főbb ku ta tá si te rü le tei a köz igaz ga tá si bí rás ko dás, a köz igaz ga tá si el já rás jog és az ön kor mány za ti alap jo gok. 

Dr. Su lyok Gá bor, PhD. - a Nem zet kö zi Köz- és Ma gán jo gi Tan szék egye te mi do cen se, az MTA Jog tu do má nyi 
In té ze té nek tu do má nyos mun ka tár sa. Ku ta tá si te vé keny sé ge a hu ma ni tá rius in ter ven ció el mé le tét és gya kor la tát, 
az erő szak és a beavat ko zás ti lal mát, az em be ri jo gok vé del mét, a nem zet kö zi jog tör té ne tét, va la mint az Egye sült 
Nem ze tek Szer ve ze tét érin tő kér dé se ket öle li fel. Tag ja a Nem zet kö zi Jo gi Egye sü let Ma gyar Ta go za tá nak, a Ma gyar 
Me ne kült ügyi Tár sa ság nak és a Köz jo gi Szem le szer kesz tő bi zott sá gá nak.

Dok to ri Is ko lánk to váb bi ok ta tói kö zött meg ha tá ro zó sze re pet töl te nek be azok a kol lé gák, akik az ala pí tó ta gok-
hoz ha son lóan nem csak az el mé let ben, ha nem a gya kor la ti élet ben is kiemel ke dő sze mé lyi sé gek. Dok to ri Is ko lánk 
ok ta tó ja töb bek kö zött:

Dr. Bi ha ri Mi hály, egye te mi ta nár, az Al kot mány bí ró ság el nö ke, 
Dr. Kukorelli Ist ván, egye te mi ta nár, al kot mány bí ró, 
Dr. Ré vész T. Mi hály, egye te mi do cens, az ORTT el ső el nö ke,
Dr. Szalay Gyu la, egye te mi do cens, dé kán, SZE ÁJK
Dr. Var ga Zs. And rás, egye te mi do cens, volt Leg főbb Ügyész-he lyet tes,
prof. Frank Orton, Bosz nia-Her ce go vi na volt om buds man ja,
to váb bá Dr. Föl di And rás, Dr. Mezey Bar na, Dr. Ba ko nyi Ist ván, Dr. Utasi Ág nes, Dr. Job bá gyi Gá bor, Dr. Cs. Kiss 

La jos egye te mi ta ná rok, és még szá mos fel ké szült ku ta tó és szak em ber.
A Dok to ri Is ko la Ta ná csá nak tag ja a törzs ta go kon kí vül Dr. Ré vész T. Mi hály tan szék ve ze tő egye te mi do cens, Dr. 

Bor sa Do mi ni ka dok to ran dusz kép vi se lő. A Dok to ri Ta nács meg hí vott tag ja Dr. Finszter Gé za bün te tő jo gász. 
A Dok to ri Is ko la tit ká ra Dr. Smuk Pé ter egye te mi ad junk tus, ad mi niszt rá to ra Dr. Hor váth né Kör men di Ka ta lin.
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